



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОКРЪЖЕН СЪД – ПЛОВДИВ

ЗАПОВЕД № РД 58/10.04.2020 г.

ОТНОСНО: Предприемане на допълнителни мерки за предпазване от COVID-19 във връзка с удължаване срока на извънредното положение до 13 май 2020 г.

Във връзка с решение на Народното събрание на Република България, с което е удължен срокът на извънредно положение за територията на цялата страна до 13 май 2020 г. /обнародвано в ДВ, бр. 33 от 07.04.2020 г./ Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на НС от 13.03.2020 г., както и във връзка с решения по т.1 от заседание чрез видеоконферентна връзка на Съдийска колегия към ВСС, проведено на 07.04.2020 г. и т.19 от решение на Съдийската колегия към ВСС, взето на извънредно работно заседание

ЗАПОВЯДВАМ:

I. Насрочените дела в открито съдебно заседание през периода 21 април – 13 май 2020 г. да бъдат отсрочени от съдиите – докладчици, с изключение на делата за съдебен контрол върху досъдебното производство, производствата по ЗЕЕЗА, по Закона за признаване, изпълнение и изпращане на съдебни актове за налагане на наказание „лишаване от свобода“ или на мерки, включващи лишаване от свобода и делата по чл.437 от НПК за условно предсрочно освобождаване.

1. Отсрочените от съдебно заседание производства, както и делата със задържани лица да бъдат насрочени преди образуванияте през периода от обявеното извънредно положение.

2. Страните и участниците по производствата по отсрочените дела да се уведомяват за отсрочването по телефон или други средства за дистанционно уведомяване, допустими по съответния процесуален кодекс, когато има възможност за това.

3. Списък на отсрочените дела – номер и година на образуване, както и датите, на които са отложени, се обявява на интернет – страницата на Окръжен съд – Пловдив.

II. През посочения период се провеждат открити заседания само по дела, посочени в приложението към чл. 3, т.1 от Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на НС от 13.03.2020 г. /обн. ДВ, бр.28 от 24.03.2020 г., изм. ДВ, бр. 34 от 09.04.2020 г. и делата по реда на Глава XXVIII от НПК, по внесени споразумения от Окръжна прокуратура – Пловдив по досъдебни производства със задържани лица.

1. Открити съдебни заседания, през посочения период, се провеждат единствено в съдебните зали – Ново крило.

III. До отпадане на извънредното положение остават в сила всички ограничения по Заповед № РД 47/15.03.2020 г., изм. със Заповед № РД 49/17.03.2020 г., както и всички мерки по Заповед № РД 45/12.03.2020г., които следва да се изпълняват стриктно.

IV. Препис от настоящата заповед да се връчи на Заместник-председателите в Наказателно, Търговско, Гражданско и Въззивно - гражданско отделение на Окръжен съд - Пловдив, на съдебния администратор, административния секретар и завеждащите служби в Наказателно, Търговско, Гражданско и Въззивно - гражданско отделение на Окръжен съд - Пловдив, за сведение и изпълнение.

Копие от настоящата заповед да се изпрати на Съдийска колегия към Висшия съдебен съвет, на Председателя на Апелативен съд – Пловдив, на Окръжния прокурор на Окръжна прокуратура – Пловдив и на Председателя на Адвокатската колегия - Пловдив за сведение.

V. Настоящата заповед да бъде незабавно публикувана на информационната страницата на Окръжен съд - Пловдив за сведение на всички магистрати и служители, както и на сайта на Окръжен съд - Пловдив.

Копие от заповедта да се постави и на входовете на Съдебна палата - Пловдив.

И.Ф.ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОКРЪЖЕН СЪД ПЛОВДИВ:
/АНТОНИЯ РОГЛЕВА/